

## Миссия США при ОБСЕ

## Заявление о событиях на Ближнем Востоке и в Северной Африке

Выступление посла Иэна Келли на заседании Постоянного совета ОБСЕ в Вене 10 марта 2011 года

Учитывая сегодняшний плотный график заявлений в Постоянном совете, я буду краток. Тем не менее, я думаю, что поднятый вопрос очень важен.

Граждан стран ОБСЕ, естественно, интересуют текущие события в Северной Африке и на Ближнем Востоке, которые создают широкие возможности для демократического и экономического прогресса во всем регионе.

ОБСЕ, в соответствии со своими основополагающими принципами, должна быть готова к серьезному рассмотрению просьб этих стран в областях, в которых эта организация имеет потенциал и опыт. Мы не призываем к какому-либо длительному присутствию в этих странах, но ОБСЕ имеет опыт: права человека, политика в отношении миграции и меньшинств, свобода СМИ, избирательное законодательство и конституционные реформы — все это области, в которых поддержка ОБСЕ могла бы принести пользу в этот трудный период. Мы должны думать сейчас о том, что мы можем осуществить посредством БДИПЧ, ЦПК, ВКНМ и других структур ОБСЕ. Соединенные Штаты готовы обсудить с другими государствами-участниками подготовку к потенциальным просьбам о помощи со стороны ОБСЕ или БДИПЧ.

Благодарю вас, господин председатель.